



天晴 气温、空气质量都低

晚报讯 (记者 李帅)昨日,是个大晴天,但太阳落山后,气温就有了明显的下降。今天,亦不例外。市气象部门发布的最新数据显示:今天白天全市天气晴,降水概率10%,偏北风2—3级,清晨最低气温-1℃,明天最高气温12℃。预计:20日晴,北风转南风2—3级,气温2—14℃;21日晴,南风2—3级,气温3—15℃。

昨日下午4时,省城市环境空气质量状况发布平台上记录的枣城八处监控点24小时监控数据显示,我市空气质量污染情况较昨天有所下降,全市八个监控点仅山亭区环保局监测点的空气质量为良,其他七处中六个监测点的空气质量为轻度污染,污水处理厂监控点的空气质量为中度污染。具体为:市中区政府最近24小时AQI指数

为146,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为164,空气质量等级中度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为147,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;峰城区政府最近24小时AQI指数为135,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局

最近24小时AQI指数为124,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近24小时AQI指数为86,空气质量等级良,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为106,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为117,空气质量等级轻度污染,首要污染物为PM2.5。

大运河山东段申遗 现场评估过了

入选的8段河段、15处遗产点以及沿线5市相关项目 基本涵盖各类水工设施遗存

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯)日前,京杭大运河山东段申遗项目已顺利通过世界遗产组织专家的现场评估,联合国教科文组织世界遗产委员会将于明年上半年公布申遗结果。如申遗成功,大运河将是继泰山、“三孔”、齐长城之后我省境内的第四个世界文化遗产。

京杭大运河山东段流经枣庄、济宁、泰安、聊城、德州5市,全长643公里,自古以来就是通航条件最困难、维修保护工程技术最复杂、最巧妙的著名河段,也是申遗工作中环境治理最艰难、工程量最浩大的河段。经过5年的努力,大运河山东段入选的8段河段、15处遗产点以及沿线5市的相关项目,基本涵盖了各类水工设施

遗存,初步再现了传统运河工程的技术发明创造性和技术体系的典范性。

京杭大运河保护和申报世界文化遗产,是国务院部署的国家重大文化遗产保护工程,涉及中国8省(市)、35个地级市。经过联合国专家现场考察评估后,联合国教科文组织世界遗产委员会将于明年上半年公布申遗结果。从元代至清中期五百多年间,大运河是沟通我国北方政治中心和南方经济中心的交通动脉。因河兴商,因河兴市,运河的畅通使德州、聊城、泰安、济宁、枣庄等地达到了文化空前发达、市场繁荣的鼎盛时期,从而留给后人丰富的历史文化遗产。

台儿庄有了公交场站

占地20余亩、总投资800余万元 古城公交总站预计12月份建成

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 黄传美)17日,记者从台儿庄有关部门获悉,总投资800余万元的古城公交总站预计12月份建成投入使用。

该公交总站位于运河大道与台北路交界北路北,拟占地20余亩,计划总投资800余万元,主要包括办公调度中心、回车场、维修保养场、桥梁、绿化等服务设施和配套工程。据悉,该工程于9月10日

开工建设,目前桥梁、道路、停车场、传达室已施工完毕,办公调度中心大楼主体建筑初具规模,回车场、保养场等其它设施正在紧张施工中,完成投资400余万元,预计12月份即可建成投入使用。公交总站建成后,将填补该区公交场站建设的空白,为市民提供更加安全、舒适、便捷的出行环境。

艺术类专业高招政策 有变化

艺术教育、服装设计与工程、风景园林、文化产业管理4专业高考文化课分数线提高了

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯)17日,记者从教育部门获悉,2014年高考有关艺术类专业招生政策有了明显变化,艺术类专业,尤其是部分按艺术类专业招生的非艺术专业的文化课成绩要求有所提高。

教育部下发的《关于做好2014年普通高等学校艺术类专业招生工作的通知》中提到,对于艺术教育、服装设计与工程、风景园林、文化产业管理等4个授予艺术学学士学位的非艺术学门类专业,教育部要求,高校如果有专业要求的,必须在招生简章中明确告知考生应参加的专业考试科目及录取要求。其中,最值得关注的

是,这些专业“高考文化成绩要求不得低于本校非艺术类专业所在批次最低控制分数线”。

据悉,上述通知意味着这几个专业虽然在毕业时颁发的是“艺术学学士学位”,但在录取中将按照文理类来录取,“相关高校其他文理类专业是一本层次的,这些专业分数线也要达到其它文理类一本录取线”。就往年的情况来看,以文化产业管理专业为例,该专业录取时,多是根据考生的文化成绩排名,使得该专业录取成绩较高,但分数线还是远低于其他普通文理类专业分数线。



心灵手巧

市残疾人服装制作和钩针编织大赛,日前在薛城区邹坞镇富群残疾人职业技能培训中心拉开序幕,五区一市的十余名残疾人技术能手参加了此次大赛。经过近七个小时的激烈角逐,胡乐洋等三名选手分别问鼎男女服装制作和钩针编织项目,并取得了参加省残疾人职业技能大赛入场券。(记者 王晨曦 通讯员 刘希成 摄)

时尚新宠——切眉术

●特邀作者 胡乐祥

切眉术兴起于上世纪90年代中期。一时间,大江南北,各家医院都风行切眉。关于直接的眉毛上提,使眉年轻化早已在西方盛行,即通过切除眉毛上缘的一块皮肤,将眉毛向上缝合固定,使尾毛上提。这种术式通过前额发际小切口,将眉毛上提,这就是间接眉上提,眉毛区不留任何痕迹,特别适合东方人。

一、切眉术适应症:

- (1) 不理想的眉形:如八字眉、眉形过宽或过于平直;
- (2) 纹刺形态不佳眉形(“卧龙眉”、“蚯蚓眉”、“蚕蛾眉”、“湮色眉”等);
- (3) 手术、激光等失败眉形;
- (4) 各类修复遗留有颜色深浅不一,形状、粗细不均、疤痕等;
- (5) 上睑皮肤松弛、要求改善眼形等;
- (6) 间接除皱及去眉间皱等;
- (7) 眉毛稀疏;
- (8) 眉形欠佳(如“八”字眉);
- (9) 洗眉过深遗留眉部疤痕畸形;
- (10) 上睑皮肤松弛、眉毛下垂;
- (11) 眉部周围有其它美容问题。

整形美容医院将微创技术应用于

医学整形美容,在提(切)眉术时还可利用该切口行上睑眶隔脂肪摘除,改善臃肿的上睑及恼人的眉间皱纹,伤口非常隐蔽,细小,纠正后可让人更显年轻。

二、切眉术的优势:

1、切眉术时不宜全部切除,而应尽可能保留眉头的自然形态,保留未被损伤的眉毛。

2、切眉术时的设计非常重要,医生应尽量与求术者沟通,达成共识后再做切眉术。

3、切眉术后一周拆线,3个月可平复,如需要文刺,须在切眉术3个月后进行。

4、在切眉术的这段期间,应避免阳光直射和使用刺激性化妆品。

三、切眉术术后效果

漂亮的眉形和富有弹性的皮肤是每位爱美女性的向往。通过切眉术,术后可让人更显年轻,增强了气质及魅力,同时可以使脸型秀气,使面部组合更趋于合理美观。(本文作者系胡乐祥医疗美容诊所主任)

美容园地

2013 山东枣庄首届家装建材家具电器万人博览会 倒计时 **4天惠民工程 政府补贴**

11月23-24日 枣庄市高新区光明大道国际会展中心 主办方: 枣庄市电视台

报名热线 **0632-3695666**

协办方: 枣庄市贸促会、枣庄市消费者协会、齐鲁晚报、枣庄日报、枣庄晚报 特别指定寝具: 爱蒙床垫 承办方: 奇淳家居网(枣庄站) 特别协办: 家装协会、装饰协会、居然之家